

# 晴天“余额不足” 雨水冷空气都在候场

**本报讯** 伴随着“立夏”节气的到来，天气晴好升温，气温直奔30℃而去。不过，这轮晴好天气已经“余额不足”，从本周末开始，天气就会出现反转，雨水和冷空气已经在候场了。

假期归来，气温坐上了“小火箭”，这几天午后，城区最高气温升至30℃左右。市气象台预计，今天晴到多云，气温16—30℃。从明天开始，受持续东风气流影响，晴天“画上句号”，天空云量逐渐增多，最高气温降至29℃。

目前来看，5月10日至11日，随着暖湿气流加强，新一轮阵雨或雷雨过程开启，届时雨势可能较为明显。未来四五天，气温虽然有所起伏，但相对比较平稳，没有明显的上下

坡趋势。到5月12日以后，受冷空气影响，气温将呈现“俯冲”下降态势，最高气温将下降至22℃左右。

“立夏”之后，虽然升温是总体趋势，但从季节变化上说，“立夏”并不等于入夏。从气象意义上来看，连续五天日平均气温在22℃以上，即为进入真

正气象意义上的夏天。

气象部门提醒，5月9日前晴多雨少，空气干燥，气象火险等级高，要及时补充水分，并注意用火用电安全。接下来，我市将进入强对流天气比较频繁的阶段，且雨量和雨日也会增多，大家需注意做好防范。

(记者 吕蕾 通讯员 倪航)

5月7日 星期六	5月8日 星期日	5月9日 星期一	5月10日 星期二	5月11日 星期三	5月12日 星期四	5月13日 星期五
晴到多云	多云到阴，局部有阵雨	多云到阴，局部有阵雨	多云转阴有阵雨或雷雨	阴有阵雨或雷雨	阴有阵雨或雷雨	阴有阵雨
16~30℃	17~29℃	17~24℃	18~25℃	20~27℃	20~27℃	16~22℃

## 严州古城再添一处文化地标

**本报讯** 清朝耳目坊位于梅城镇府前街三元坊北面，明朝万历四十四年(1616)由严州知府黄卷为广东省巡按监察御史毛一鹭所建，毁于上世纪60年代，如今这座古牌坊经过考古修复重建，重现往日风姿。

据了解，清朝耳目坊是严州古城石牌坊中唯一一座全部采用2018年考古发掘出来的清朝耳目坊原构件修复，只有很小一部分残件无法修补，也是用其他古牌坊残件予以替换的古牌坊。清朝耳目坊的修复重建，展现了美丽城镇建设成果，推动了梅城三江汇流县域风貌样板区的创建工作，将成为严州古城又一处文化地标。

(记者 李胜炜 通讯员 兰鑫鹏)



## 科学课堂识花草



近年来，寿昌第一小学通过规划、提升与补植，使整个校园的花草树木更加美观，犹如一座美丽的植物园。图为该校学生在科学课上观察校园内月季花的花瓣形状，了解其生长特点等知识。

(记者 宁文武)

## 电力设备检修预告

### 尊敬的用电客户：

根据国网建德供电公司生产计划检修安排，定于5月16日—5月22日期间进行电力设备检修，现将电力设备检修影响客户区域范围列表公告如下，若遇雨天、雷暴等恶劣天气检修工作取消，工作期间会对正常供电造成影响，请各相关用户谅解并做好生产安排，如有疑问，请咨询电力服务电话：51239217,51239218!

1. 5月16日 7:00—17:30,检修影响范围:洋溪街道团结行政村西水坞自然村、太坞岭自然村、李家自然村、冯坞自然村区域用户;中铁五局集团有限公司;

2. 5月16日 7:30—17:30,检修影响范围:大洋镇建南行政村桑叶山自然村区域用户;

3. 5月17日 8:30—13:30,检修影响范围:三都镇前源行政村姚家庄自然村区域用户;

4. 5月17日 7:00—12:00,检修影响范

围:莲花镇莲花行政村薛坞自然村区域用户;5月17日 7:30—18:30,检修影响范

围:杭州碧波印务有限公司;

6. 5月17日 13:00—17:30,检修影响范

围:下涯镇下涯行政村寺坞自然村区域用户;

7. 5月18日 7:00—12:00,检修影响范

围:下涯镇乌驹市行政村长塘自然村区域用户;

8. 5月18日 7:30—11:30,检修影响范

围:乾潭镇乾一行政村庆功塘自然村区域用户;

9. 5月18日 12:30—17:30,检修影响范

围:乾潭镇乾一行政村宋家自然村区域用户;

10. 5月18日 13:00—17:30,检修影响范

围:下涯镇乌驹市行政村焦树湾自然村区域用户;

11. 5月19日 8:00—13:30,检修影响范

围:梅城镇姜山行政村中塘自然村,畈上自然村,中山自然村区域用户;

12. 5月19日 7:00—18:00,检修影响范

围:乾潭镇前陵行政村大塘坞自然村、前陵行政村柏塘坞自然村区域用户;

13. 5月19日 6:30—16:30,检修影响范

围:寿昌镇山峰村山峰、后坞两自然村区域用户;建德市水务有限公司;新安江城市照明管理有限公司;

14. 5月20日 7:00—13:00,检修影响范

围:寿昌镇红路村汪家自然村、余洪村山岗背自然村区域用户;新安江城市照明管理有限公司;

15. 5月20日 7:30—17:30,检修影响范

围:航头镇溪沿村五神庙自然村区域用户;浙源建设有限公司;

16. 5月20日 12:30—17:30,检修影响范

围:乾潭镇下包行政村章家自然村区域用户;

17. 5月21日 6:30—17:30,检修影响范

围:新安江街道杉林山庄、华隆东路、三和路、华新路、中兴路、中兴南路、法院路、桥南新村、东山湾、桂花园、白沙茶山、茶山北路、白沙小区及周边区域用户;建德市三和汽车饰

件有限公司(8712310443);新安江镇第二初

级中学(8712310546);建德市卫生进修学校(8712310402);浙江省建德市新安江中学(8710414770)

建德供电公司

2022年4月29日

## 大同镇:引进企业促就业

**本报讯** 近年来，大同镇持续推进招商引资工作，借助丝绸产业园项目，新引进两家服饰制作企业，给群众带来了在家门口就业的机会。

杭州天派针织服饰有限公司是大同镇引进的企业之一，成立于2022年，主要从事各类服饰生产制作。为不断拓展业务，该公司于今年3月启动与浙江天派合作的年产600万套无缝针织内衣生产线项目，该项目分三期实施，投产后，年产值可达1亿元，年税收600万元以上，将新增就业岗位500余个。

新聚龙服饰智能工厂也是丝绸产业园新引进项目，成立于2022年2月，工厂面积3900平方米，主营业务为服装生产、加工、品牌代工。记者在该公司生产车间看到，机器轰鸣，工人们正在生产线上忙碌着。企业引进后，为大同群众提供了就业岗位，村民们实现了在家门口打工挣钱的愿望。该厂员工周红英说，她之前在家带小孩，没有收入，现在到厂里上班，每月工资有5000多元，既可以就近照顾小孩，又减轻了经济负担。

据了解，为帮助解决园区企业用工需求，大同镇多措并举，主动作为、贴心服务，通过园区和项目发展互相带动、互为载体，确保企业进得来、稳得住、发展快。

据大同镇经济发展办公室主任洪斌介绍，这两家企业目前共有二百多名员工，其中本地员工一百多名，让当地的留守妇女都有活干，增加了家庭收入。下一步，大同镇还将继续招引更多优质企业入驻产业园，带动老百姓实现共同富裕。

(记者 郑雪纯)

## 李家镇大坞里自然村水塘浑浊、周边有违建

**本报讯** 近日，市治水办工作人员巡查发现李家镇大坞里自然村一处15平方米的小水塘水质浑浊，有垃圾漂浮在水面，周边存在违规搭建物，水体环境恶劣。

李家镇政府接到相关消息后，立即对现场进行核实，发现大坞里片农户已全部搬离该区域，水塘附近属无人居住区域。李家镇与农户商定后，将安排人员对违规搭建物进行拆除，对周边环境进行整治，播撒草籽以恢复绿化。

(市治水办)



## 奥迪保养维修在昌炎

建德昌炎奥迪维修服务中心工时费五折活动来啦!本公司是省级机动车辆维修质量规范达标单位和一类技术维修服务资质企业,选派维修技术人员经浙江奥通4S店培训后上岗,提供奥迪原厂汽配件。即日起来店保养、维修,享受工时费五折优惠活动!客户至上,用心服务,您的满意是建德昌炎永恒的追求!

服务预约热线:

张经理 0571-64792088/15057120466

建德昌炎奥迪维修服务中心地址:新安江新衢路108号(市交警大队右侧)

## 注销公告

建德市乾潭镇农村五保供养服务中心依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2022年4月19日起90日内向本单位清算组申报债权。

特此公告

建德市乾潭镇农村五保供养服务中心

2022年5月7日